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ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ КОМП’ЮТЕРНИХ ПАКЕТІВ 

ПРОГРАМ ДЛЯ МОДЕЛЮВАННЯ МЕХАНІЧНОЇ ОБРОБКИ 

МОДИФІКОВАНИХ СТАЛЕЙ ТА СПЛАВІВ 
 

Для оптимізації та вирішення наукових та технологічних задач 

в енергомашинобудуванні та інших галузях застосовуються різні 

комп’ютерні програмні пакети та комплекси. Серед яких можна 

виділити: NASTRAN, ANSYS, LS-DYNA, DEFORM, ABAQUS, різні 

програмні рішення корпорації MSC Software та ін. [1-4].  
Для вирішення більш складних та спеціалізованих задач 

проводять розробку додаткових програм та скриптів, написаних на 

різних мовах програмування: Assembly Language, Fortran, Pascal, 
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Delphy, C + +, Python та ін., що дозволяє значно розширювати 

можливості використання вищезгаданих програмних комплексів. 
Для більшості програмних комплексів (наприклад, ANSYS, 

Abaqus) можна отримати безплатну «студентську ліцензію» (в т. ч. для 

аспірантів та докторантів), що дозволяє проводити комп’ютерне 

моделювання для навчання з некомерційною метою. LS-DYNA також 

дозволяє проводити безкоштовне тестування своїх «бета версій» 

програм. 
Комп’ютерні пакети AdvantEdge, Deform (2D, 3D), Abaqus, LS 

Dyna, ANSYS дозволяють здійснювати комп’ютерне моделювання 

механічної обробки та стружкоутворення. В цих пакетах застосовують 

рівняння Джонсона-Кука, як найбільш ефективне з точки зору 

співвідношення «похибка»/«швидкість розрахунку».  
На кафедрі технологій виробництва та професійної освіти ЛНУ 

ім. Тараса Шевченка планується додатково вводити в навчальний 

процес курси дисциплін присвячені проведенню комп’ютерного 

моделювання механічної обробки сплавів. 
Проведено комп’ютерне моделювання точіння та свердління для 

різних сплавів, наприклад, для модифікованих феритно-перлітних 

сталей та жароміцних нікель-кобальтових сплавів. Результати 

моделювання дозволили отримати значення напружень за фон Мізесом 

та інші характеристики для різних умов механічної обробки.  
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ЗАСТОСУВАННЯ СИСТЕМИ КОМП’ЮТЕРНОГО ЗОРУ ДЛЯ 

АНАЛІЗУ ПРОДУКТІВ РІЗАННЯ NI-CO СПЛАВІВ 
 

Ni-Co сплави є перспективними конструкційними матеріалами, 

що використовуються в різних галузях. Проте в залежності від 

технології виготовлення може виникати необхідність для 

доопрацювання виробів які були з них виготовленні. Серед таких 

технологічних операцій які полегшують механічну обробку може бути 

наводнення поверхневих та підповерхневих шарів для полегшення їх 

механічної обробки, застосування змащувальних охолоджувальних 

середовищ (ЗОР) та нових інструментів для обробки. 
Раніше нами було встановлено, що в продуктах різання з 

високонікелевих сплавів є високий вміст водню. Який виділявся під час 

технологічного процесу при використанні ЗОР [1].    
На спеціальному обладнанні проводили насичення воднем 

дослідних зразків з газової фази. 
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